CYMMA VIJIOB TPEYI'OJIbHUKA (gacts 2

[omaluHee 3apgaHue
Y:n. 31;Ha nuctax Ne118,119, Y. Ne233,234,235

MeTtanpeomert —
AUAade



Bbl Y3HAETE:

* MPUMEHEHMNE TEOPEMBI O
CyMME YIrmnoB TPeYyronbHuKa u
CNneacTBUSA NMpU peLleHnmn
3agaq.

Ne 224, 228(a), 230 Ha
OOCKe

uenenonaraHne



Yto cnemano noma

1. Chopmynmpyute n OKaXNUTe TEOPEMY

O CYMMEe YII10B TPpeyrosribHuKa.

2.4T0 Takoe BHELUHWNN yron TpeyronbHUKa,
cdopmynupyuTe Teopemy Npo BHELLHWUN Yrof
TpeyronbHuKa.

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



CymMa yIJioB TPEYyTOJIbHUKA

Pabota c

‘ CTp.69
y4eOHMKOM

‘ b

Cymma yrnoB TpeyronbHuka pasHa 180°.

BHELLUHWNN yrosmn TpeyrorfibHnMKa paBeH CyMmmMme OByX YIriioB
TpeyrorfibH"nKa, He CMeXHbiIX C 3TUM BHELLHUM YITIOM.

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus obpaTHom CBA3n



['eomeTpuyeckas pasMUHKA

* Yemy paBeH TpeTumn yron B TpeyroribHMUKe, ecnv oguH mn3
yrnos 40° , a BTopoun 60°7?

« Uemy paBeH yrosn paBHOCTOPOHHEIO TPeYyrosibHUKa?

 Uemy paBHa cymMmma OCTPbIX YrroB MPAMOYroSfibHOro
TpeyrosibHuKa?

« UYemy paBeH OCTpbIN Yrosi NpsAMOYrofibHOro paBHObeapPEHHOrO
TpeyrosibHuKa?

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



3az[aq1/1 Ha I'OTOBLIX YCPTCZKax

c 1) Puc. 4.14.
Puc. 4.14 Haiimu: £ C.

[MpakTukym



3az[aq1/1 Ha I'OTOBLIX YCPTCZKax

Puc. 4.15

2) Puc. 4.15.
Haimu: £ A, £ C, Z CBD.

[MpakTukym



38.2[8}11/1 Ha I'OTOBLIX YCPTCZKax

A E
Puc. 4.16

3) Puc. 4.16.
Hano: A ACE — paBHOCTOPOHHMIA.
Haimu:. £ AFB.

[MpakTukym



3aJa4yu Ha rOTOBBIX YEpTEkKAX

Puc. 4.17

4) Puc. 4.17.
Hano. BC = AC.
Haimu. Z ABD.

[MpakTukym



140 | (samaga 53 B) yueGHHKA).

BucceKTpUChl YIJIOB npu ocHoBaHuu AC B
paBHOOeapeuHoro Tpeyroansauka ABC nepe-

cexkawTcda B Touke O, npuuem LAOC =150°.

Hamaure yrasl Tpeyronbauka A BC.

Pemenwne. 1) Tak kak AB=BC, to LZBAC=

= , TIO3TOMY

LOAC _ £OCA =% £

[MpakTukym



2) B Tpeyroasuuxke OAC

LAOC + LOAC + LOCA=_____,
T.e. ZBAC+150°=_ |, orkyza caeny-
er, uro LBAC=__
3) LBCA=/L = » ZB=180°—( + )=
Orger. LA=__ ,4B=___ ,ZC=___

[MpakTukym



CaMocrosTenbHas padora

1. Haumu: yrasl AABC (puc. 4.42).
2. BHyTpeHHMe yriwl TpeyrojbHHka ABC nmponopnHoOHaNbHbI

yucaam 2, 5, 8.
a) Haumu: yrnsl AABC.
0) Haumu: sHewnue yriasl AABC.

40°

B

70°

140°

A C
Puc. 4.43

120°

A &
Puc. 4.42

1. Haumu: yrnet AABC (puc. 4.43).
2. BHyTpeHHHE yriabl TpeyrojibHuka ABC nponopuyoHaJbHbI

yucaam 3, 5, 7.
a) Haiimu: yrnwt AABC.
6) Haimu: sHeurnue yrast AABC.

[TpoBepkKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



[logBenem uroru ypoka

CerogHALWHUN
YPOK Ans
MEH4...
(cyeTta nnu
OBUXEHMe?)

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



